新郑:255个项目推动全域发展



具茨山国家森林公园等生态建设是新郑全面发展的重要一环(请作者与本报联系)

本报讯 2月28日,新郑市仅用半天时间,就"一口气"召开了党务工作会、2013年度总结表彰会、2014年强投资部署工作会及甲午年黄帝故里拜祖大典筹备工作动员会4个会议,效率之高令与会代表叫好。

新郑市委书记王广国表示,这 4个会议以往至少要两天时间,此 次大幅压缩会期就是为了腾时间、 抓发展,"'四会合一',转变的不仅 是会风,还有执政理念和方式,体 现的是实干精神。"

新郑市委副书记、市长刘建武对2014年强投资进行了全面部署。他说,新的一年新郑市紧盯航空经济强市建设目标,围绕"三大主体"工作,以强投资促发展为主线,以255个项目建设为抓手,着力做好基础设施和社会事业项目建设、工业项目建设、三产和房地产项目建设、新型社区项目建设和农业项目建设的工作。

以基础设施和社会事业项目建设为重点,加快完善城乡基础功能。积极推进107国道改线段、中兴路东延、莲花路拓宽等60项交通道路工程,进一步完善城乡路网结构。对第二水厂、华南城污水处理厂、第二垃圾填埋场等8项城建工程,按照计划分步推进。

以工业项目建设为重点,加快新型工业化进程。以38个工业项目为抓手,强化投资、狠抓进度,力争全年完成项目投资85.8亿元。一季度是新郑市招商引资的黄金时期,尤其是拜祖大典期间将有众多海内外客商聚集新郑,为该市招商引资提供了难得良机。

以三产和房地产项目建设为 重点,加快发展方式转变。围绕 壮大商贸物流产业,突出抓好华南城、华商汇、乾龙物流园、石材园建设,全面启动不锈钢物流园、农机交易中心等项目,积极承接郑州专业市场外迁。围绕发展高端商贸服务产业,突出抓好港中旅综合体、新尚商业综合体、星级酒店等服务业项目,打造高端商贸服务市场。

以新型社区项目建设为重点,着力提高新型城镇化质量。全力以赴加快首套安置房建设,力争到2014年底完成投资112亿元,建成郭店镇海寨等34个新型社区216万平方米安置房。按照"六通十一有两集中"的要求,高标准配建社区基础设施,确保社区设施完善、功能齐全,真正让群众"搬得进、稳得住、能发展、可致富"。

以农业项目建设为重点,加快 新型农业现代化进程。按照郑州 市生态廊道建设工作部署,今年该 市需要完成102省道、新老107国 道连接线等9条生态廊道、2300万 平方米的绿化任务,占郑州市年度 目标任务5708万平方米的40%,同 时,新区、具茨山、南水北调办等单 位要加快推进轩辕湖生态景观带、 具茨山国家森林公园、南水北调滨 河公园及生态保护带建设等工 作。此外,要以12个农田水利和综 合开发项目为重点,依据都市型现 代农业发展规划,加快设施建设、 苗木栽种,大力发展生态农业、休 闲观光农业,不断提高农业经济效 益,力争全年完成农业项目投资 34.4亿元。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 刘象乾

学习要紧

荥阳市委组织部打造"书香机关"

本报讯"这本《党政机关公文写作能力指导与训练》对我真是太实用了!我正发愁不知咋写材料哩!"通过公开选调刚到荥阳市委组织部上班的张二丽翻阅着簇新的工具书颇兴奋。

为推进学习型、和谐型、务实型、创新型、服务型、廉洁型"六型"机关建设,荥阳市委组织部在机关持续开展"书香机关"读书活动,为部机关干部人人制定读书计划,做到"日读一小时、每周一堂课、半月一篇文、每月一本书";在荥阳党建网和内部刊物《荥阳党建》开设"学习

园地"专栏,择优刊发机关干部读书心得、学习工作体会等;举办以读书学习为主题的演讲比赛;开展"书香科室"、"书香个人"评选,考评机关干部读书学习和学以致用情况;每周开展一期"组工干部大讲堂",由组织部长带头授课,副部长主持及进行点评,科室中层及一般干部轮流登台讲课,分享所学业务知识和读书心得体会。

活动开展以来,已购置优秀图书300余本,举办"组工干部大讲堂"34期。

郑州晚报记者 邓红超 通讯员 燕燕 园园

微信搞定

登封开辟行政审批"微时代"

本报讯"开始我以为这事挺麻烦,谁知从我用微信电话咨询到现在,3天就办下来了! 真快!"3日,文雯在接到登封市行政服务中心督查科长董银波电话回访时激动地说。

在贵州省贵阳市工作的文雯(登封籍)告诉记者,因需办理"会计证信息转出"手续,她于2月18日从贵阳市打电话向登封市行政服务中心财政局行政服务科咨询。"办理'会计证信息转出',通常需办理者本人先在网上填写表格申报,打印后加盖工作单位公章,然后本人携带相关证件资料到中心现场确认,完成信息采集、变更后方能转出"。会计科工作人员夏红荣向文雯耐心解释。

文雯说她的转出申请表不知为何不能 网上申报。夏红荣便决定特事特办,一方 面通过微信的方式远程沟通,查找原因;另 一方面,对文雯微信发回的身份证、会计证原件照片等资料初审核实,网上审批;另让文雯把相关原件快递到登封,由其家人送到窗口,确认转出。3天来,夏红荣通过微信详细了解文雯网上申报时遇到的问题,帮忙查找原因,又向市财政局会计科和郑州市财政局会计科咨询。经过多次沟通、想办法,2月20日文雯的转出资料终于与财政部转出要求匹配,顺利通过网上审核,成功转出。

"我真的好激动,不用回去事都办了! 特别感谢登封市行政服务中心财政窗口的 夏红荣,还有市财政局会计科的申、王二 位。她们真好!"接到回访时文雯赞声不绝。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 杜向东 闫雪利

中牟200多名女干部接受礼仪培训

本报讯 3日下午,中牟县总工会特邀请国家高级礼仪培训师常晋波,以"礼仪与女性气质美的塑造"为主题,为中牟县各基层工会主席、女职工委员会主任和女职工干事等200多名女性讲授女性礼仪知识。听讲后大家普遍感觉受益匪浅。

近年来,中牟县高度重视女干部队伍

的建设工作,还通过举办各种内容丰富的培训课程,不断提升女干部的综合素质,充分发挥女性所特有的人格魅力,让女干部队伍成为推动全县经济社会平稳快速发展的重要力量。

郑州晚报见习记者 张朝辉 通讯员 张胜杰

豫龙镇多方合力打击违法建设

本报讯 为打击违法建设,豫龙镇自3月1日起开展新一轮的整治行动,由二级网格长带领三级网格长及全体机关干部,严厉打击镇域内特别是宜居健康城范围内的楚寨、王寨、樊寨、柿园、赵家垌、兴国寺和西张寨这7个村的违法建设现象。

各个网格工作组对有建房迹象的农户挨家挨户宣传上级政策;对在建户下达"违法建设限期整改通知书",要求2日内彻底清理房前屋后的建筑材料;对村庄内施工车辆扣留车牌,责令当事司机写出不

再施工的保证书;同时请来市交警部门与 镇派出所、镇执法队、镇机关干部在宜居 健康城范围内主要街道设卡盘查,驱走施 工车辆、拉料车辆。

截至昨日下午,共签发"违法建设限期整改通知书"67份,扣留车牌10副,驱走外地拉料车、施工车39辆,驱散施工人员180人,已经有人开始主动清理房前屋后的建筑材料。

郑州晚报记者 姚辉常通讯员 巴冰 张秋月

关于对《郑东新区白沙组团雁鸣社区 控制性详细规划》进行公示的公告

《郑东新区白沙组团雁鸣社区控制性详细规划》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,现对以上规划进行公示,详情请登录郑东新区网站 http://www.zhengdong.gov.cn进行查询。

本公示期为2014年3月4日至2014年4月2日,若有异议请于2014年4月2日17:00前将意见反馈至郑东新区管理委员会规划局。

联系电话:0371-62290030

联系地址:郑州市郑开大道 19号邮政编码:450018

电子信箱:bsyqghj@l63.com

二〇一四年三月四日

关于对《郑东新区白沙组团豫兴大道以北、锦 绣路以西控制性详细规划》进行公示的公告

《郑东新区白沙组团豫兴大道以北、锦绣路以西控制性详细规划》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,现对以上规划进行公示,详情请登录郑东新区网站 http://www.zhengdong.gov.cn 进行查询。

本公示期为 2014年3月4日至2014年4月2日,若有异议请于2014年4月2日17:00前将意见反馈至郑东新区管理委员会规划局。

联系电话:0371-62290030

联系地址:郑州市郑开大道 19号邮政编码:450018

电子信箱:bsyqghj@l63.com

二〇一四年三月四日